

宣传信阳教育 展示教育形象
推动教育发展 繁荣信阳经济
信阳市教育局协办

城乡牵手 和谐共建

潢川县教体局与基层党组织开展“牵手共建”活动

潢川县教体局按照《中共潢川县委组织部关于在全县机关企事业单位开展与农村党组织“牵手共建”活动的实施意见》文件的有关要求,日前,潢川县教体局以“统筹城乡党建、服务党员群众”为目标,认真开展与潢川县陈营村基层党组织结对共建,村经济社会发展水平和农民生活水平有明显提高,在提高“三化”协调科学发展水平上有新成效,在促进农村改革发展综合试验区建设上有新业绩。

潢川县教体局以“统筹城乡党建、服务党员群众”为目标,认真开展与潢川县陈营村基层党组织结对共建,村经济社会发展水平和农民生活水平有明显提高,在提高“三化”协调科学发展水平上有新成效,在促进农村改革发展综合试验区建设上有新业绩。

确保在校生新学期开学不流失,各学校均实行校领导、教职工包干责任制,全员上阵,走村入户宣传、摸底,与家长沟通,关注留守儿童的动向,力保生源和学籍。二是多层次、多形式对教师进行“双培训”。8月中旬,县教体局召开了全县师德暨新课标培训动员大会,率先对各学校校长进行了培训;县教师进修学校对全县中小学校长、教务主任进行了业务专题;各中心校采取集中或分散培训等形式,对教职工进行了师德和新课标培训。在师德培训过程中,重点查找不足,制定改进措施,提高教师思想和业务层次,以适应教育发展的需要。三是进校园花木管护进行再督察。县教体局派出督察组,对暑期督察中花木管护不到位的部分学校进行跟踪问效,要求各学校在打造优美校园环境上下工夫,为新学期开学做好准备。四是要求各学校对损坏的门窗、桌凳及文化设施进行维修。县教体局包片领导和包乡镇、包校室室长,对责任片、责任校校舍校具维修情况进行了督导,并要求学校开学前召开领导班子会议,及时做好教师调配工作。



日前,位于商城县河凤桥乡八里滩村杉树湾居民组的一个农家小院格外热闹。朴实的主人将自家房子腾出来开办幸福农家图书馆,淡淡书香飘散开来,吸引了当地农民、放暑假的留守儿童闻风而来。 本报记者 孟磊 摄



近日,息县青少年活动中心2012年暑期兴趣特长班培训成果汇报演出在县城广场举行,近百名学员参加了演出。 王建军 摄

罗山县 切实保障农民工子女就学

罗山县教育局为切实保障农民工子女就学,采取多项措施,确保农民工子女顺利入学。一是摸底排查,摸清农民工子女就学情况。二是落实政策,保障农民工子女入学权利。三是加强管理,提高农民工子女就学质量。四是广泛宣传,营造关爱农民工子女就学氛围。

教育心得

激活课外阅读的快乐因子

生读一些有趣的故事书:如幽默、刺激的《木偶奇遇记》、《绿野仙踪》;经典、机智的《中华五千年》和《西游记》;时尚、天真的《皮皮鲁》和《笑猫历险记》等。但是,这种读可不是一篇篇、一本本地读完,而是从中挑出最有趣的章节,待学生们听得认真,听得入迷时,就及时“刹车”。不过瘾怎么办?还想听怎么办?那就自己读吧!这样,学生读书的兴趣就被激发起来,这些好书也自然成了班里学生争抢的宝物,“好书漂流”活动也就热火朝天地在班里开展了起来。

平桥区 淮滨县 秋季开学工作准备充分

平桥区、淮滨县教体局结合实际,采取积极有效措施,确保秋季开学工作顺利进行,维护正常的教育教学秩序。一是开展教师校本培训。二是抓好新生入学工作。三是规范教育收费行为。四是加强校园安全保卫工作。

罗山县教育系统 暑期政治学习重实效

罗山县教育系统暑期政治学习重实效,通过多种形式,提高教师思想政治素质。一是精心组织,确保学习效果。二是突出重点,提高学习质量。三是注重实践,增强服务意识。四是加强考核,确保学习实效。

科教撷萃

信阳职业技术学院 举办培训班强化干部素质

信阳职业技术学院为强化干部素质,举办培训班,提高干部理论水平和业务能力。培训班内容丰富,形式多样,旨在加强学院干部队伍建设,提高干部队伍的综合素质和领导科学发展的能力,推进学院又好又快发展。

羊山中学 军训成新生开学“第一课”

羊山中学为迎接新学期,组织新生进行军训,作为开学“第一课”。军训期间,教官严格要求,学生刻苦训练,培养了学生的纪律观念和团队精神,增强了集体荣誉感。

平桥区三小 暑期为教师集中“充电”

平桥区三小为提升教师素质,组织教师参加暑期集中培训。培训内容涵盖教育教学理论、新课程改革等方面,旨在帮助教师更新教育理念,提高教学水平。

新县三中 召开师德师风教育活动动员会

新县三中召开师德师风教育活动动员会,强调教师要为人师表,廉洁从教。会上,学校组织全体教师认真学习了《中小学教师职业道德规范》,要求全体教师自觉遵守职业道德,树立良好的教师形象。

我市教师论文征文启事

为展示我市教师教育教学研究成果,特举办教师论文征文活动。征文主题不限,体裁不限,字数在3000字以内。征文对象为全市中小学教师。征文截止日期为2012年9月30日。征文投稿邮箱:hw003@126.com